

在全党开展党史学习教育,是以习近平同志为核心的党中央立足百年党史新起点、着眼开创事业发展新局面作出的一项重大战略决策。这次学习教育认真贯彻学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行的要求,取得重要政治成果、理论成果、实践成果、制度成果,广大党员、干部受到一次全面深刻的政治教育、思想淬炼、精神洗礼,全党历史自觉、历史自信大大增强,党的创造力、凝聚力、战斗力大大提升,达到了学党史、悟思想、办实事、开新局的目的。为进一步推动全党深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九届六中全会精神,巩固拓展党史学习教育成果,更好用党的百年奋斗重大成就和历史经验增长智慧、增进团结、增加信心、增强斗志,更加坚定自觉地牢记初心使命、开创发展新局,在新的赶考之路上考出好成绩,现就推动党史学习教育常态化长效化,提出该《意见》。

见第二版

习近平对东航客机坠毁作出重要指示要求 全力组织搜救 妥善处置善后 加强民航安全隐患排查 确保航空运行绝对安全

李克强作出批示

新华社北京3月21日电 3月21日14时38分许,东方航空公司MU5735航班执行昆明-广州任务时,在广西梧州市上空失联并坠毁。机上载有乘客123人、机组人员9人。

事故发生后,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平立即作

出重要指示,惊悉东航MU5735航班失事,要立即启动应急机制,全力组织搜救,妥善处置善后。国务院委派领导同志靠前协调处理,尽快查明事故原因,举一反三,加强民用航空领域安全隐患排查,狠抓责任落实,确保航空运行绝对安全,确保人民生命

绝对安全。中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示,要求全力以赴搜寻幸存者,尽一切可能救治伤员,妥善处理善后事宜,做好遇难者家属安抚和服务,实事求是,及时准确发布信息,认真严肃查明事故原因,采取有力措施加强

民航安全管理。

根据习近平指示和李克强要求,中国民航局、应急管理局等有关部门已派出工作组赴现场指导处置,并调派广西、广东两地救援力量赶赴现场参与救援。目前,现场救援、善后处置及事故原因调查等工作正在进行中。

王宁王予波就东航客机坠毁立即作出部署要求 认真贯彻习近平总书记重要指示精神 全力做好善后处置和相关工作

本报讯(记者 杨猛 张寅)3月21日14时38分许,东方航空公司MU5735航班执行昆明-广州任务时,在广西梧州市上空失联并坠毁。接到报告后,省委书记王宁、

省长王予波立即作出工作部署,迅速成立省委、省政府主要领导任组长的处置工作领导小组,下设若干工作组,启动应急机制。领导小组召开多次会议,对各项工

作作出安排部署,强调要认真贯彻落实习近平总书记重要指示精神和李克强总理批示要求,按照国家的部署和要求,与广西方面加强沟通联系,全力开展善后

处置、查事故原因等工作。要举一反三,加强机场安全管理,隐患排查,狠抓责任落实,确保人民生命财产安全。

目前,相关工作正在有序推进。

本报讯(记者 陈晓波 张寅)3月21日,省长王予波主持召开第十三届省人民政府第146次常务会议,传达学习国务院常务会议精神和省委要求,听取关于国家和省“十四五”规划纲要重大工程项目推进情况的汇报,研究生态文明建设、妇儿儿童发展等工作,审议通过《云南省企业上市倍增计划(2022—2025年)》。

会议强调,要把稳增长放在更加突出位置,紧盯重点州市、重点行业,加强经济运行调度,推动政策措施落地,全力抓好扩大投资、工业增长、促进消费、外贸外资、创新创业、减税降费、能源保供、民生保障等工作,担当作为、苦干实干,确保一季度“开门好”“开门稳”,为完成全年目标任务打牢基础。

会议指出,推动实施重大项目是重大责任。要树立项目思维,坚持问题

省政府第146次常务会议强调 抓实抓好稳增长政策措施落地 大力推进生态环境高水平保护

王予波主持

会议强调,要牢记习近平总书记殷殷嘱托,坚定扛牢生态文明建设政治责任,坚持目标方向不动摇,坚持生态优先不动摇,坚持防范风险不动摇,以每年实施一批标志性重大项目为支撑,努力在绿色低碳循环发展、打好污染防治攻坚战、生物多样性保护、生态安全体系建设、生态文化体系建设、环境治理体系和

治理能力现代化等方面争当生态文明建设排头兵,协同推进经济高质量发展和生态环境高水平保护。

会议要求,要坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想铸魂育人,更加注重思想政治引领,保障妇女儿童合法权益,健全完善工作机制,促进妇女儿童全面发展。

习近平总书记在全国政治局常务委员会会议上的重要讲话,鼓舞了全省广大干部群众抓实抓细疫情防控各环节,习近平总书记重要指示精神,为全省疫情防控提供了根本遵循。

习近平总书记的重要讲话,为我们做好疫情防控工作提供了根本遵循。”威信县卫健局干部阎雪峰介绍,县卫健局派出督察小分队对辖区137家医疗机构及社区卫生服务中心(站)、诊所、村卫生室疫情防控落实情况进行监督检查。落实预检分诊制度、院感防控责任,提升早期识别能力,加强对基层医疗卫生机构的督察和指导,规范发热患者接诊处置流程、物品和环境消毒、医务人员个人防护,不放过可疑情况。对督察中发现的问题立即整改,切实筑牢疫情防控第一道防线。

下转第二版

为您导读

全力以赴 紧急救援

——东航客机坠毁事故
搜救进行时

见第四版

国家医保局印发《通知》
新冠病毒抗原检测
临时性纳入医保

见第二版

魅力大理

见第七版



近年来,鲁甸县着力发展香葱产业,帮助周边县区、安置区群众就近就业,助力乡村振兴。3月21日,农民在鲁甸县卯家湾安置区香葱产业基地内劳作。

新华社记者 王冠森 摄

本报讯(记者 饶勇)为进一步推进作风革命、效能革命,加快经济社会高质量发展,红河哈尼族彝族自治州近日印发《红河州2022年州级领导挂钩重点项目实施方案》,确定100个重点实施和20个开展前期工作的重点项目,由州委书记、州长等州级领导分别负责挂钩联系督导。

红河州全面落实“项目工作法”和“项目分级管理制度”,州发展改革委发布了《红河州2022年5000万元以上“五个一批”重点项目》,计划年内实施“五个一批”项目1252项,总投资1万亿元,年度计划投资1465.4亿元,涉及机场、铁路、园区等多个产业领域。其中,谋划一批项目484项,年度计划投资32亿元,签约一批项目

红河州发布领导挂钩重点项目实施方案及“五个一批”项目清单 全面落实项目工作法加快产业建设

339项,年度计划投资634.9亿元;开工一批项目286项,年度计划投资593.2亿元;投产一批项目114项,年度计划投资171.8亿元;增资一批项目29项,年度计划投资33.5亿元。

红河州将通过推行项目工作“红黑榜”制度,在全州上下营造大抓项目特别

是产业项目的良好氛围,推动投资工作迈上新台阶。

从今年起,红河州全面加强项目信息化管理,以“云南省项目综合管理一体化平台”为载体,按照《云南省建立健全重大项目常态化管理工作机制(试行)》要求,对项目实施分级、分类管理和动态

调度,总投资5000万元以下的项目由县市管理,总投资5000万元以上的项目纳入州级“五个一批”管理。

州发展改革委将把州级年度重大项目清单申报、省州预算内资金安排、州预算内前期经费“骏马奖”、重点项目绩效考核、重大项目协调等工作,通过项目综合管理一体化平台开展,提高项目管理效能,打通项目管理信息链,推动项目工作高效运转。

推进作风革命 加强效能建设

昆明地区天气预报:白天 多云 西南风3级 19~26℃ 夜间 多云 西南风2级 14~21℃

>发行服务: 0871-64148886

>广告服务: 0871-64155976

编辑/肖莹

美编/刘一飞

云集一端
报览天下



扫描
二维码